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Soupis edice OBOLOS v Nakladatelství Čs. výtvarných umělců (od roku 1973 Nakladatelství Obelisk) pro tehdejší Klub přátel výtvarného umění.

Edici pořádal  její redaktor PhDr. Antonín Hartmann a upravoval Stanislav Odvárko.
Svazky vycházely jako brožované sešity v měkké papírové obálce se záložkami, často několikanásobnými, ve formátu 210x137 mm, v nákladu 500 - 650 výtisků (diference 
u příslušných svazků) s  různým počtem stran. Svazky 10, 15 a 37 byly vydány jako členské prémie. Sv. 15 měl formát 210x210 mm a sv. 37 195x210 mm.
Cena svazků byla postupně 9,-, 10,-, 12,-, 15,- Kčs.
Svazky dle pořadových  čísel nevycházely chronologicky dle vročení (rok/měsíc)
Svazky 1, 3, 7, 9, 12, 14, 18, 22, 27  a  29 obsahovaly mimo reprodukcí i původní grafiku.
Texty zpravidla obsahovaly bibliografické soupisy daného tématu u příslušné osoby.

01. Režný Pavel : Knižní značky Josefa Lieslera – 9 pův. linorytů J.L. -  1961/3

02. Diviš Vladimír : Apollinaire a Čechy - podpis autora - 10 obr .reprodukcí -1961/9
03. Stehlíková Blanka : Pozdrav Antonínu Majerovi -  1 orig. sign. dřevoryt a 7

      reprodukcí dřevorytů a 9 reprodukcí ilustrací  - 1962/2

04. Šmejkal František : Ilustrace Josefa Šímy  -11 obrazových reprodukcí -  1962/1
05. Siblík Jiří : Ilustrace Otakara Kubína – 11 reprodukcí kreseb – 1962/12

06. Bužgová Eva : Miloš Jiránek, volná grafika – 12 obrazových reprodukcí – 1962/10

07. Hlušička Jiří : Knižní grafika Bohdana Laciny – 2 původní dřevoryty a 10 

      reprodukcí kreseb – 1963/3

08. Baleka Jan : Ilustrace Zdeňka Kratochvíla – 11 reprodukcí kreseb – 1963/12

09. Hlaváček Luboš : Knižní grafika Jana Rambouska  - 10 původních dřevorytů

      a 4 reprodukce ilustrací – 1963/3

10. Thiele Vladimír : Smíchu plná paleta – to je knížka tahleta – 88 obrazových

       reprodukcí, 98 stran, neprodejná prémie – 1963/?

11. Bohatec Miloslav : Umělecký charakter Oldřicha Menharta – 16 obrazových

       reprodukcí  a ukázek písma – 1964/4

12. Diviš Vladimír : Knižní grafika Václava Maška  - 16 původních dřevorytů a 
      10 reprodukcí kreseb a jiných technik -1965/5

13. Dvořák František : Ilustrace Františka Tichého – 13 obrazových reprodukcí a 

      10 reprodukcí kreslených iniciál  1965/1 (v tiráži chybně označeno svazek 5)

14. Bužgová  Eva : Ilustrátor Alois Moravec – 3 původní dřevoryty a 12 reprodukcí

       ilustrací  - 1964/11
15. Štech Václav Vilém, Slavíček Jan : Antonín Slavíček Antonínu Hudečkovi –

      (dopisy) – 22 obrazových reprodukcí, neprodejná prémie, 1600 výtisků – 1964/?

16.  Bohatec Miloslav : Teige a kniha – 21 obrazových reprodukcí – 1965/2

17.  Fiala Vladimír : Orientální motivy v ilustrační tvorbě Václava Fialy –

       16 obrazových reprodukcí – 1965/2  
18.  Hlaváček Luboš : Ilustrace Karla Műllera – 2 původní dřevoryty a 11 obrazových

        reprodukcí  - 1965/3

19.  Javůrek Josef : Sovětská knižní grafika – 16 obrazových reprodukcí – 1965/5
20.  Siblík Jiří : Zdeněk Sklenář a kniha – 16 obrazových reprodukcí – 1965/12

21.  Šebek Jiří : Jan Štursa a kniha – 18 obrazových reprodukcí – 1965/12

22.  Jandová Libuše : Vojtěch Sedláček – ilustrátor  - 1 původní dřevoryt a 

       13 reprodukcí  ilustrací – 1966/12

23.   Řezáč Jan : Písmo jako symbol a objekt v tvorbě Jaroslava Švába – 42 reprodukcí

        značek – 1967/4
24.   Dyrynk Martin : Krásná kniha Karla Dyrynka  - 18 obrazových reprodukcí –

        1967/6

25.   Štorch – Marien Otakar : Aventinum a jeho knižní výtvarníci – 48 obrazových 

        reprodukcí – 1967/12

26.   Dvořák František : Půl století české grafiky ( SČUG Hollar 1917 – 1967) –

        33 obrazových reprodukcí – 1967/11
27.   Khel Richard : Ex libris Emila Kotrby – 1 původní dřevoryt a 52 obrazových 

        reprodukcí  - 1968/5

28.    Mrázová – Schusterová Marcela, Bajerová Marie : Josef Váchal a kniha –

         17 reprodukcí dřevorytů – 1968/8

29.    Bednář Kamil, Grégr Václav : Ex libris Ludmily Jiřincové – 3 původní linoryty

         a 25 obrazových reprodukcí – 1969/9

30.    Hlušička Jiří : Ilustrační grafika Jiřího Šindlera – 13 obrazových reprodukcí –

         1969/12

31.    Lifka Bohumír : Alois Chvála grafik a typograf – 29 obrazových reprodukcí –
         typografie Alois Chvála – 1970/5

32.    Neff Vladimír, Grégr Václav : Ex libris Cyrila Boudy – 20 obrazových repro-

         dukcí – 1970 /11

33.    Stehlíková Blanka : Čeští ilustrátoři pohádek  - 27 obrazových reprodukcí –

         1970/11

34.    Glivický Josef : Antonín Procházka a kniha – 19 obrazových reprodukcí - 1971/2

         (vyšlo též 30 výtisků s otiskem suché jehly z původní umělcovy desky)
35.    Dostál Rostislav, Grimm Antonín : Pavel Šimon – drobná grafika – 14 obrazo-

         vých reprodukcí  - 1971/6

36.    Stehlíková Blanka : Ilustrace Mirko Hanáka – 20 obrazových reprodukcí – 

         1971/10

37.    Goldhammer Jan : Výtvarníci labužníci – 32 obrazových reprodukcí od 32 

          výtvarníků, neprodejná prémie - 2500 výtisků – 1971/1

 38.   Dvořák František, Kovaříková Vita : Knižní grafika Václava Sivka – 21 obra-

          zových reprodukcí  - 1971/12

 39.   Grimm Antonín, Hartmann Antonín : Knižní výzdoby Jana Konůpka  - 28 

         obrazových reprodukcí – 1973/5.
    O původu a zániku edice a nevydaných – plánovaných svazcích viz Martin Dyrynk – Zprávy SČB 1/2014.

